Asunto: Confirmación de visita para mostrar el inmueble

Don XXXXXXXXX, según lo conversado con usted, el próximo día + lun, mart, mierc…, hora am/pm, estaré visitando su apartamento de Nombre de la unidad y número del apartamento, con la señora Nombre del o de los clientes identificada con la cédula de ciudadanía XXXXXX, quien está interesada en el inmueble.

Por favor tenga en cuenta las siguientes observaciones: 
· Si usted no va a estar presente, por favor indíquenos por quien debemos preguntar.
· Si el apartamento está ocupado, debe haber en todo momento un adulto acompañando la visita
· Si las llaves están en portería, por favor recuerde dejar la información previamente para que se nos permita el ingreso sin ningún tropiezo.
· Si por algún motivo, la cita debe ser cancelada, le pedimos avisarnos con tiempo para reorganizar el recorrido con el cliente.
· Recuerde que solo hay una oportunidad para causar una buena primera impresión, por lo tanto le sugerimos que tenga su inmueble limpio, organizado y libre de malos olores que puedan espantar al posible comprador
· Por favor, sea paciente. Tratamos siempre de ser muy puntuales, pero por diversas circunstancias, puede que lleguemos un poco antes o después de lo planeado.
· A la cita asistiré yo personalmente.  Por su seguridad, no permita que nadie entre en mi nombre o que los clientes asistan solos.  En caso de que yo no pueda asistir, para evitar suplantaciones, yo misma se lo avisaré vía telefónica y se lo confirmaré vía chat y/o correo electrónico.

Cualquier inquietud, por favor no dude en contactarme.

Atentamente, 
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Tatiana Todo Terreno
Su asesora inmobiliaria de confianza
Tel: 250 00 00
Cel: 310 000 0000
asesora@tatianatodoterreno.com
www.Tatianatodoterreno.com

Trabajo bajo las normas inmobiliarias [gentilicio del país]. La costumbre mercantil para la compraventa de bienes inmuebles en [País] indica que el vendedor paga el X% de comisión sobre el valor total de la venta para inmuebles urbanos, y el Y% para inmuebles rurales.

Aviso de Privacidad
El envío de esta comunicación electrónica tiene el propósito de informarle que sus datos personales se encuentran en nuestra base de datos, luego de que usted los proporcionara previamente como parte de la relación comercial que nos vincula. En cumplimiento de las disposiciones legales vigentes [insertar leyes de protección de datos aplicables en cada país], este aviso de privacidad tiene por objeto obtener su autorización para la recolección, almacenamiento y tratamiento de sus datos con fines administrativos y/o comerciales.
Nos responsabilizamos del tratamiento de sus datos y cumplimos con todas las disposiciones legales, implementando medidas de seguridad para garantizar la integridad y disponibilidad de la información. Usted tiene derecho a conocer, actualizar y rectificar sus datos personales, ser informado sobre su uso, presentar quejas ante la autoridad correspondiente, revocar su autorización y/o solicitar la supresión de sus datos cuando sea procedente.
La información contenida en este correo es confidencial y solo puede ser utilizada por el destinatario autorizado. Si usted no es el destinatario, le informamos que la divulgación, modificación o copia del contenido de este mensaje está prohibida por la ley y puede ser sancionada [insertar leyes aplicables a cada país]. Si ha recibido este mensaje por error, le solicitamos que lo elimine. 
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